Informacja o wynikach konsultacji społecznych dotyczących aktualizacji „Gdyńskiego standardu usług opiekuńczych świadczonych w miejscu zamieszkania”

W dniach od 04 do 10 października  2024 roku odbyły się konsultacje społeczne aktualizacji „Gdyńskiego standardu usług opiekuńczych świadczonych w miejscu zamieszkania”.

Dokument określa zasady i kryteria jakości usług opiekuńczych świadczonych na rzecz mieszkańców Gdyni, takich jak: bezpieczeństwo, współdziałanie, efektywność i dostępność.
 
Projekt aktualizacji „Gdyńskiego standardu usług opiekuńczych świadczonych w  miejscu zamieszkania” w wersji elektronicznej dostępny był dla mieszkańców Gdyni na Gdyńskiej Platformie Dialogu pod adresem: www.konsultujemy.gdynia.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Gdyni oraz na stronie internetowej pod adresem: www.gdynia.pl.
Dodatkowo, informacje w sprawie konsultacji społecznych w wersji papierowej zostały umieszczone na tablicy ogłoszeń w siedzibie Gdyńskiego Centrum Usług Opiekuńczych.
 
W wyniku konsultacji do projektu aktualizacji „Gdyńskiego standardu usług opiekuńczych świadczonych w miejscu zamieszkania”  nie wpłynęły żadne uwagi.
